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שידוך יציב המתקבל מחיזור    ובכל אחת מבעיות השידוכים הבאות מצא .1

 הגברים ומחיזור הנשים.
    .א

𝒎𝟑 𝒎𝟐 𝒎𝟏   𝒘𝟑 𝒘𝟐 𝒘𝟏 
𝑤ଵ 𝑤ଷ 𝑤ଶ   𝑚ଶ 𝑚ଶ 𝑚ଵ 
𝑤ଶ 𝑤ଵ 𝑤ଷ   𝑚ଵ 𝑚ଷ 𝑚ଶ 
𝑤ଷ 𝑤ଶ 𝑤ଵ   𝑚ଷ 𝑚ଵ 𝑚ଷ 

   .ב
𝒎𝟒 𝒎𝟑 𝒎𝟐 𝒎𝟏   𝒘𝟒 𝒘𝟑 𝒘𝟐 𝒘𝟏 
𝑤ସ 𝑤ଵ 𝑤ସ 𝑤ଷ   𝑚ଷ 𝑚ଶ 𝑚ଵ 𝑚ଵ 
𝑤ଷ 𝑤ଶ 𝑤ଵ 𝑤ସ   𝑚ଵ 𝑚ଷ 𝑚ଶ 𝑚ଶ 
𝑤ଵ 𝑤ଷ 𝑤ଶ 𝑤ଵ   𝑚ଶ 𝑚ଵ 𝑚ଷ 𝑚ଷ 
𝑤ଶ 𝑤ସ 𝑤ଷ 𝑤ଶ   𝑚ସ 𝑚ସ 𝑚ସ 𝑚ସ 

  

חיזור    ובחר  .ג בשידוך  שונות  נשים  לשתי  המשודכים  גברים  מספר 
השידוך   לגבי  מסוימת  תבנית  לזהות  תצליחו  האם  והנשים,  הגברים 

 שהיו מעדיפים? 
 

רשימתו   .2 בתחתית  נמצאת  ודינה  דינה  של  רשימתה  בתחתית  נימצא  דן 
  בו הם משודכים זה לזו?  שידוך יציב ת של דן האם יכול להיו

 
ו   μଵשוות בגודלם. יהיו    Wואוכלוסיית נשים    Mנתונה אוכלוסיית גברים    .3

μଶ  .שני שידוכים שונים 
מהווה שידוך   μଵהאם קיים יחס העדפות של הגברים והנשים כך ש    .א

 יציב?
שגם    .ב כך  והנשים  הגברים  של  העדפות  יחס  קיים    μଶוגם    μ ଵהאם 

  מהווים שידוכים יציבים?


